

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-наукову програму
підготовки докторів філософії
зі спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
у Миколаївському національному університеті
імені В. О. Сухомлинського

Подана на рецензування освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» є нормативним документом підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Згідно з навчальним планом програма містить навчальні дисципліни, що спрямовані на здобуття глибинних знань зі спеціальності, дисципліни для оволодіння загальнонауковими (філософськими) компетентностями, здобуття глибинних знань із спеціальності, здобуття мовних компетентностей та набуття універсальних навичок дослідника.

Аналіз програми свідчить про збалансованість теоретичної та практичної складової, вдале поєднання яких сприятиме засвоєнню та набуттю необхідних знань, умінь, навичок та компетентностей. Подана на рецензію освітньо-наукова програма справляє позитивне враження та засвідчує наявність необхідного потенціалу у авторів, а також цілісне розуміння ними цілей, завдань програми та способів їх реалізації. Забезпечення науково-педагогічними працівниками освітньо-наукової програми відповідає профілю дисципліни, що викладається.

Навчальний план освітньо-наукової програми повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання стейкхолдерів даної галузі.

Разом із тим, враховуючи нагальну потребу формування здатності аспірантів працювати зі здобувачами освіти з ООП, пропонуємо ввести в освітньо-наукову програму дисципліни з інклюзивної освіти та упровадити відповідну тематику у науково-дослідні роботи аспірантів.

З урахуванням вищесказаного вважаємо, що рецензована освітньо-наукова програма «Освітні, педагогічні науки» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти можна рекомендувати до застосування для підготовки докторів філософії за спеціальністю 011 Освітні, педагогічні науки, галузі знань 01 Освіта / Педагогіка.

Рецензент:

директор Миколаївського ліцею
імені Олега Ольжича



В. М. Заяць